MECANICA (FI2001) CONTROL 1 15 diciembre 2021

Prof.: Patricio Aceituno
Prof. Auxiliares: Mauricio Rojas, Edgardo Rosas, Javier Huenupi

Tiempo: 3 horas

1. Una esfera homogénea de masa M v radio R es lanzada pendiente arriba sobre una superficie inclinada un
angulo o respecto de la horizontal, de manera que la rapidez 1nicial de su centro es 1gual a ve.

a) Suponiendo que la esfera rueda sin resbalar sobre la
superficie, determine la magnitud de la fuerza de roce
estatico entre la esfera v la superficie. [2 puntos]

b) Determine el minimo coeficiente de roce estatico que asegura
que la esfera no resbala. [2 puntos]

c) 5i el coeficiente de roce estatico tiene el valor minimo
determinado en b), calcule la distancia Xwe que la esfera
recorre hasta que se detiene v empieza a descender. [2
puntos]

Indicacion: Momento de inercia de esfera con respecto a e que

. 2
la atraviesa por su centro: z MR?



2. Dos particulas 1dénticas de masa m estan unidas por una cuerda i1deal sin masa de largo L. En la condicion
inicial la particula A se encuentra sobre una mesa lisa horizontal mientras que la particula B cuelga por el
orificio O, quedando la mitad de la cuerda sobre la mesa_ como muestra la fisura. No existe ningin roce.

a) Determine la rapidez ¥, que debe tener la particula A de manera que en su movimiento se mantenga
describiendo una circunferencia de radio L2 entornoa 0. [2 puntos]

b) 51 se da a la particula A una rapidez imicial ¥, alejandose de O, determine el maximo valor que puede tener
vp tal que la particula B no choque con lamesa. [2 puntos]

c) 5isedaalaparticula A una rapidez 1nicial yg en la direccion perpendicular a la cuerda, determine el maximo
valor que puede tener v, tal que la particula B no choque con lamesa. [2 puntos]
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OBSERVACIONES

- Entregar respuestas de los dos problemas en 2 archivos SEPARADOS.

- Preocuparse que el texto de las respuestas sea legible.

- Las hojas de respuesta deben contener el RUT y la firma del estudiante. En el acto de firmar el estudiante
certifica que su respuesta la obtuvo en forma personal, sin ayuda de terceras personas.
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